
8. A - elaboratie q = ca. 60

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





  ord.

ppp immobile




    

  ord.

ppp immobile




    

  ord.

ppp immobile




 
ord.


sul pont.

sempre ppp




 

ord.

 

  ord.

ppp immobile




 
ord.


sul pont.

sempre ppp




 

ord.

 

  ord.

ppp immobile

    

  ord.

ppp immobile

    

  sul D

ppp immobile

ord.    

  sul D

ppp immobile

ord.    

 

ppp immobile

ord.

   
sul pont.


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7

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





   

sempre ppp

 
 ord.


(ppp)


sul pont.






   
sempre ppp

 
 ord.


(ppp)


sul pont.

 


   
sempre ppp




    
(ppp)



   
sempre ppp




     

  

sempre ppp






ord.


(ppp)


sul pont.

 




  

sempre ppp






ord.


(ppp)


sul pont.

 




    ord.

(ppp)

 sul pont.  


     

    
ord.


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1.

12

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





  sul pont.

pp

    
ord.

pp




       

sul pont.

sffz


       


pp

sul pont.

      
tutto sul pont.


tutto sul pont.


 



 
 ppp

sul pont.

      


  




pp

ord.




  

sul pont.

sffz

       
sul pont.

pp balz.

      
sul pont.

pp

   

tutto sul pont.


tutto sul pont.

 


7:4


ord.

  
sempre ppp

sul pont.

     


  
pp pizz.

   arco
ord.

pp

 

sffz

sul pont.

         
sul pont.

pp

  
tutto sul pont.


tutto sul pont. 



  
sul pont.

pp balz.

    
sempre ppp

ord.   

 
sul pont.

pp balz.

     
ord.

pp

   

sul pont.

sffz

         
sfz pizz.

   arco  (sul IV)
sul pont.

 


ppp

 
9:8

   
sempre ord.

sempre ppp

 
p espr.


ppp



  
ord.

 
(ppp)


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17

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





   
pp pizz.

    


sul pont.

(ppp)

 
tutto sul pont.  

 pp balz.

       

    
pp balz.

       

 
(ppp)

sul pont.

 
tutto sul pont.  




   ord.

ppp

    


(ppp)

ord.
sul pont.

 


  

   
sul pont.




pp balz.

     (sul I) 
pp pizz.

    arco  
sul pont.

ppp


tutto sul pont.





ord. 

(ppp)

 tutto sul pont. 


 
sul pont.





ppp

ord.

   
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Poco piu vivo

2.

22

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





     arco 
pp

ord.

  
sffz

sul pont.

        
ord.

p






     
pp

ord.

  
sffz

sul pont.

         

 
pp pizz.

     
arco


pp

ord.




 

sffz

sul pont.

      


p

ord.





7:4

 
pp balz.

         
pp

ord.




 

sffz

sul pont.

      
 7:4

    
ppp


ord.

    
pp

ord.

 

sffz

sul pont.

         

 
ord.

ppp

 

f espr.

  
sfz balz.

     
p

ord. sul pont.

sffz

         
ord.

p


9:8

    
pp

ord.  sul pont.

sffz

          
9:8


   

ppp





ord.
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27

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





  

sul pont.

sfffzp

 



sempre sul pont.

sfffz

          
sfffz balz.

    
sempre sul pont.

 

sfffz


       

9:8

   legno e crini batt.

sfffz

      
sul pont.

p

  
molto cresc.



  

sul pont.

sfffzp

 



sempre sul pont.

sfffz

        
f


sempre sul pont.

 

sfffz


      

7:4

   legno e crini batt.

sfffz

      
p

sul pont.


molto cresc.



  

sul pont.

sfffzp

   
sempre sul pont.

sfffz

         
sempre sul pont.


f


sfffz

        
9:8

   legno e crini batt.

sfffz

     
sul pont.

p

  
molto cresc.



  

sfffzp

sul pont.    sempre sul pont.

sfffz

      
 

f

sempre sul pont.  

sfffz

       
7:4

  
legno e crini batt.

sfffz

    
sul pont.

p

    molto cresc. 


 

sul pont.

fff ruvido

         

sfffz pizz.


  arco

sul pont.

p balz.

     
sul pont.

p

  
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Rall.       -       -       -       -       -       -       -      A Tempo I

32

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





  ord.

ff



 

ffff

ord.

    
sul pont.

 
 

 
ord.

ppp immobile






 
ord.

ffff


    

sul pont.

 


 



ord.

ppp immobile






  ord.

ff



 

ord.

ffff







 
ord.

ffff










  ord. 
ff



  

ord.

ffff







 
ord.

ffff







 
ord.  

ord.

ffff

   
sul pont.

    




 
ord.

ffff

   
sul pont.

    




 
ord.

ffff






sul pont.


  



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37

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





     

     


sul pont.





    ord.

ppp immobile




 


sul pont.





    ord.

ppp immobile




 

 
sul pont.


 




ppp immobile

 

 
sul pont.


 




ppp immobile

 

     

     

     

sfffz pizz.

    
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Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





   
ord.

 


ord.

 
(ppp)


sul pont.

 


 
ord.

 
(ppp)


sul pont.

 


  
sul pont. 


 

     

  
ord.

  

   ord.

ppp immobile

  

   ord.

ppp immobile

  

     

103



47

Vln. I 
solo  

Vln. I

Vln. II 
solo

Vln. II

Vla. 
solo

Vla.

Vc.
solo

Vc.

Cb.





  
(ppp)


sul pont.

 




ca. 20"

      
ca. 20"

      
ca. 20"

      
ca. 20"


ord.

  
(ppp)


sul pont.

  


ca. 20"




(ppp)


sul pont.




   
ca. 20"

 
ord.
 

(ppp)


sul pont. 

 


sul pont.

ppp immobile




 ord.


(ppp)

ord.
 

sul pont.
 


 

ca. 20"

      
ca. 20"

attacca 'Solo'
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